



杭州“最敢卖”小店

文 / 本报记者 钟兰 实习生 陈逸宁 摄 / 姚志伟

现在的小店，打什么招牌最流行？很多人会告诉你，是韩版。没错，满大街的韩国衣服、韩国裤子、韩国拖鞋，让你不动脚指头就能看出它们的流行程度。就连牙刷，也被店家说成是韩国的好。而“金字招牌”的作用最明显表现在，每每看到一件衣服贵得离谱，店家马上理直气壮，“我这是韩版！”就连网络上的淘宝小店，人气最旺最受追捧的，仍然非“韩货”莫属。

CLUB MAX为奥运喝彩
8月25日起
每晚全场不分时间段
黑占边威士忌750ML
400元买一送一
瑞典绝对伏特加750ML
400元买一送一
人头马VSOP700ML
800元买一送一
散台及吧台黑占边威士忌
200元一支
ADD: 延安南路20号 TEL: 87018288

沾上“韩”字 街头小店也卖千元衣

虽然韩风盛行，但是像现在这样，大街小巷的小店齐刷刷地拿“韩货”、“韩版”做招牌，还是比较少见的。

说起杭州人对韩货的热爱，那还得追溯到几年前。

那个时候，《浪漫满屋》、《宫》很流行，杭州女人不惜翻遍杭州，也要找到那对宋慧乔版的水晶小熊耳环，或者是穿着王子衣服的泰迪熊。穿衣服也流行里外短，层层叠叠的，小女人味十足。

很多人都说，喜欢归喜欢，如今这衣服的标价却越来越离谱，如果说大商场里一件韩版T恤卖到1000元以上我们尚且能够接受，好歹奔的是名牌的名头，那这些在不知名的小店里挂着的，连吊牌都没有的衣服，凭什么也能卖到两三千？

杭州哪些小店“最敢卖”？自有消费者来“推荐”点评。

店名：卡文的家

逛店人：CC，网络写手，26岁
探店日期：2008年7月底

“卡文的家”在网络上名气蛮大的，我好几个朋友都在那里买过东西。

店的位置很好找，沿着凤起路一直走，快靠近延安路的地方，就能看到这家充满着田园风情的店。门口有很漂亮的盆景、花灯，进店一看，那些漂亮的坐垫、精致的茶具、绚丽的桌布，看得人眼睛都转不过弯来。

店老板是一位年轻的男士，我们进去的时候，他就坐在很田园的一张碎花布沙发上，对着电脑。我随手拿起一只瓷柄的茶匙，上面有很漂亮的花纹。

“88元！”老板的声音传了过来，很清晰，在这间并不大的屋子里回荡。

我捏着茶匙的手赶紧缩了回来。这茶匙很漂亮，我承认，但是这价格，实在让我惊讶。一只小小的茶匙都这么贵，其他物件的价格，估计也不会便宜到哪里去。

一个空心木头熊，98元；一个陶瓷小玩偶，168元；一只韩式风情的沙发，3900元……

实在忍不住了，“这个茶匙，为什么这么贵？”老板头也不抬，“这是韩国进口的。”

“韩国进口？那怎么没有一点韩文的？”老板气定神闲：“弄几个韩文就说明是韩国的啦？那这种东西不要太多，随便一样东西有点韩文跟你说的是韩国的你信不信？要看质量的么。”

这个时候，我一眼看到了那只黄色的有着玫瑰花图案的水壶，标价居然是498元！我的天，昨天刚在天目山路的一家卖韩国家居品的店里看到过，一模一样的，那里开价只要398元！

这些店，价格怎么都那么乱呢？

店名：杰西卡小屋

逛店人：蝴蝶牛，23岁，外贸公司职员
探店时间：2008年8月初

店名很美，杰西卡的小屋，是我喜欢的那种风格。最近的一次逛店，正好碰到一对年轻的情侣。女孩子看中了一套咖啡的杯子，很通透的白色骨瓷，上面有浅浅的玫瑰花。

店家开口560元一套。男孩子一听有些吃惊，正在摸杯子的手愣在空中停顿了几秒，然后把杯子轻轻放下，牵着女孩子的手想离开。女孩子好象还没会过意，还在仔细地端详着，赞叹着，看样子很想买下。

男孩子有些为难，他轻声问着老板，

“怎么这么贵啊，价格可以少一些吗？”

“这个陶瓷很好的呀，你听这个声音，叩叩叩，很清脆的。你看这个花色这个款式，别家没有的。整个杭州也只有我们一家有。”老板看出女孩子的心思，不肯轻易松口。

其实，这家店的盘子啊瓷杯啊咖啡杯啊真的不便宜的，看看都挺美的，但是基本上都要几百元一套。我随手拿起一只长形盘子，标价480元。喜欢归喜欢，这样的价格，我还是不能接受。

这个时候，女孩子还在店里转悠，男孩子却已经站到了门外，抽起了烟。

店名：7—SEVEN

逛店人：小陈，媒体从业人员，25岁
逛店时间：2008年8月初

曙光路有一家店，卖的东西奇贵。店名很普通，黑底白字，里面的衣服看上去也很普通，甚至让我有种工联货的感觉。

左边架子上第一件是一条白色镂空棉裙，看看还行，我随口问了下价，老板的回答很雷，“打完六折830元”。

我立刻嘴巴张成大大的“O”。老板以为没有听清楚，一个字一个字地重复，八一百一三一六一折。

这也太贵了吧，还六折？老板瞟了我一眼，“那你去杭州大厦问他为什么那么贵哪。”

接着，她像开导不识货的小MM一样，“这个是意大利的。”

“意大利？”我们于是翻出衣服的吊牌，只见窄窄的一条黑边上绣着几个英文字母，吊牌底端印着“ITALY”。这大概是整件衣服和意大利最有关系的地方了。然后就是一个手写的价格标签：“1390”。

“这真的是意大利的吗？”

“当然是真的，你不用怀疑的，买不起可以不买。”

右边架子上一排牛仔热裤，短短的一条，标价是890元。我注意到它的价格不是印好的，而是随便手写的。老板说，“这不是很简单嘛，标签我要做，哪里不好做啦，关键是看东西怎么样，你自己觉得值不值这个价，是不是？识货的人觉得值这个价，他就会买走。”

此时，老板的态度好象要和我吵架一样，气氛很尴尬，我赶紧闪身走人，这样的店，还是少逛为妙。

店名：9CM

逛店人：小小，27岁，媒体从业人员

说起9CM这家店，实在是有点郁闷的。因为它们家的衣服越来越贵了，弄得我现在都不高兴去逛了。

记得去年秋天还没到的时候，一件碎花的棉布衬衣搭配卡其色棉布长裙，再加一件棉T恤，一套下来500元就能搞定。今年，刚刚挂出来的一套秋装，不过就是一件薄棉布外套，内搭一条薄吊带T恤，再加一条长裙，开口价就是1000元。

随手摸起一件吊带T恤，店家开口就是三四百。如果你想还价，老板干脆说，已经是很便宜的价格了，打过折了，原价都是五六百。

不过就是一件普通的棉布T恤，怎么会这么贵？

老板如果心情好的话，就会很耐心地跟你讲，衣服都是韩国进口的，别的地方找不到这样的款式，所以，这个价格还是非常合理的。

不过，当你仍然面露难色，不愿意再看下去的时候，老板就会抛来一句，“我这里就是这个价，买不起你就别买。”

一句话噎得我半死。